

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:140669-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Roboty budowlane
2020/S 059-140669**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 039-091298)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Biblioteka Narodowa
Krajowy numer identyfikacyjny: 000275955
Adres pocztowy: al. Niepodległości 213
Miejscowość: Warszawa
Kod NUTS: PL911
Kod pocztowy: 02-086
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Marta Kowalska, Natalia Ismagiłowa
E-mail: przetargi@bn.org.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.bn.org.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Roboty budowlane i instalacyjne w obiekcie zabytkowym BN – Pałacu Krasińskich (pełna nazwa postępowania została umieszczona w sekcji II.1.4)
Numer referencyjny: XIV.263.1.2020

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Nazwa postępowania: Roboty budowlane i instalacyjne w obiekcie zabytkowym BN – Pałacu Krasińskich (Pałacu Rzeczypospolitej) w zakresie zadania pn. „Modernizacja energetyczna Pałacu Krasińskich (Pałacu Rzeczypospolitej) przy Placu Krasińskich 3/5 w Warszawie” na podstawie podpisanej UoD nr POIS.01.03.01-00-0002/17 z NFOŚiGW w ramach działania 1.3.1 Oś priorytetowa I Zmniejszenie emisyjności gospodarki POliŚ 2014–2020.

Przedm. zam. jest wyko. robót bud. i inst. w obiekcie zabytkowym Biblioteki Narodowej – Pałacu Krasińskich (Pałacu Rzeczypospolitej) przy Placu Krasińskich 3/5 w Warszawie.

Całk. wart. przedsięwzięcia pn.: „Skarbiec Piśmiennictwa Rzeczypospolitej – rewitalizacja i aranżacja wnętrz Pałacu Krasińskich (Pałacu Rzeczypospolitej) w Warszawie” wynosi (netto) 34 591 516,59 PLN. Szac. wart. zam., które jest przedm. niniejszego postępow. wynosi netto 8 988 597,13 PLN. W związku z powyższym szac. wart. zam. przekr. równowartość kwoty dla robót bud. określ. w art. 11 ust. 8 Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 039-091298](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/03/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 14/04/2020

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/03/2020

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 14/04/2020

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: